
Οι Δημαρχίες πρέπει να αντικατοπτρίζουν 
την ποικιλομορφία των κοινοτήτων μας

Γιατί να μην θέσετε υποψηφιότητα για την τοπική αυτοδιοίκηση;
Τα άτομα που προέρχονται από πολιτισμικά και γλωσσικά διαφορετικά περιβάλλοντα υποεκπροσωπούνται στις Δημαρχίες. 
Μόνο το 10,1% των δημοτικών συμβούλων δηλώνουν ότι έχουν γλωσσική ποικιλομορφία*.
Αυτό σημαίνει ότι σε πολλές κοινότητες σε όλη τη ΝΝΟ, οι φωνές πολλών ανθρώπων απουσιάζουν από τη συζήτηση και τη 
λήψη αποφάσεων.
Αν αγαπάτε με πάθος  την κοινότητά σας, σας ενθαρρύνουμε να θέσετε υποψηφιότητα για το τοπικό σας δημοτικό 
συμβούλιο. 
Αν εκλεγείτε, θα έχετε άμεσο λόγο στις αποφάσεις που επηρεάζουν τις μελλοντικές γενιές. 

Γιατί να γίνω 
δημοτικός 
σύμβουλος;
Η ιδιότητα του δημοτικού 
συμβούλου παρέχει μια 
συναρπαστική ευκαιρία να κάνετε 
τη διαφορά. Είναι επίσης μια 
ευκαιρία να αναπτύξετε νέες 
δεξιότητες και να συνεργαστείτε με 
ένα ευρύ φάσμα ανθρώπων.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι 
συνεργάζονται με τους κατοίκους 
και τις επιχειρήσεις της περιοχής 
για να μάθουν τι είναι σημαντικό 
για αυτούς και να το υλοποιήσουν. 
Διασφαλίζουν ότι τα χωριά, οι 
πόλεις και οι κωμοπόλεις μας 
αναπτύσσονται και ευημερούν 
τώρα και στο μέλλον.

Τι κάνουν οι 
Δημαρχίες;
Οι Δημαρχίες παρέχουν υπηρεσίες 
στις οποίες βασίζονται καθημερινά 
οι άνθρωποι και οι επιχειρήσεις 
της κοινότητας.

Παρέχουν και συντηρούν 
ορισμένα είδη υποδομών, όπως 
κοινοτικά κτίρια, δρόμους και 
ποδηλατόδρομους.

Προστατεύουν το περιβάλλον και 
παρέχουν κοινοτικές υπηρεσίες 
όπως πάρκα, κέντρα αναψυχής και 
βιβλιοθήκες. Σχεδιάζουν επίσης τη 
βιώσιμη ανάπτυξη στην περιοχή 
τοπικής αυτοδιοίκησης.  

Τι κάνει ένας δημοτικός σύμβουλος;
Οι δημοτικοί σύμβουλοι μαθαίνουν τι θέλουν οι κάτοικοι της περιοχής και 
εκπροσωπούν τις απόψεις τους.

Σε συνεργασία με άλλους δημοτικούς συμβούλους, λαμβάνουν αποφάσεις σχετικά με 
το τι θα κάνει η Δημαρχία για να καλύψει αυτές τις ανάγκες και πώς θα δαπανηθούν τα 
χρήματα προς το συμφέρον της κοινότητας στο σύνολό της.

Τι ιδιότητες χρειάζομαι για να γίνω επιτυχημένος 
δημοτικός σύμβουλος;
Το να είναι κανείς ηθικός, ανοιχτός και ειλικρινής είναι βασικά χαρακτηριστικά των 
επιτυχημένων δημοτικών συμβούλων. Επιπλέον, θα χρειαστείτε:

 • να είστε πρόθυμοι να μάθετε 

 • επικοινωνιακές δεξιότητες για να μιλάτε με τους ανθρώπους στην κοινότητά 
σας και να εξετάζετε τις διαφορετικές απόψεις 

 • ικανότητες διαχείρισης του χρόνου και οργάνωσης 

 • δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων 

 • δεξιότητες ομαδικής εργασίας.

Είναι σημαντικό να συζητήσετε με την οικογένειά σας για το αν μπορείτε 
ρεαλιστικά να χωρέσετε τη συμμετοχή σας ως δημοτικός σύμβουλος στη ζωή 
σας, μαζί με τυχόν άλλες επαγγελματικές και προσωπικές προτεραιότητες.  Θα 
χρειαστείτε χρόνο για να διαβάζετε τα έγγραφα των εργασιών του δημοτικού 
συμβουλίου, να συμμετέχετε σε συνεδριάσεις και να εκπροσωπείτε τα δημοτικά 
συμβούλια σε ορισμένες εκδηλώσεις.

Για να πάρετε μια ιδέα για το τι κάνει ένας δημοτικός σύμβουλος, ίσως θα θέλατε 
να πάτε σε μια συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, να μιλήσετε με έναν νυν ή 
πρώην δημοτικό σύμβουλο ή με ανθρώπους της κοινότητάς σας για τοπικά θέματα.

*Πηγή:  Έκθεση για την ποικιλομορφία των υποψηφίων και των δημοτικών 
συμβούλων 2021/2022 που εκπονήθηκε από το Γραφείο Τοπικής Αυτοδιοίκησης.



Το Γραφείο Τοπικής Αυτοδιοίκησης εργάζεται για την αύξηση 
της ποικιλομορφίας στα τοπικά δημοτικά συμβούλια.
Η ΝΝΟ είναι μία από τις πολιτείες με την μεγαλύτερη πολιτισμική ποικιλομορφία στον κόσμο. Το Γραφείο Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ενθαρρύνει ένα ευρύ φάσμα υποψηφίων να θέσουν υποψηφιότητα για τις εκλογές.
Η Δημαρχία σας χρειάζεται πολιτιστική ποικιλομορφία για να αντικατοπτρίζει τις διαφορετικές ανάγκες των μελών 
της κοινότητας. Η ποικιλομορφία φέρνει μια ποικιλία εμπειριών στη λήψη αποφάσεων, διασφαλίζοντας ότι οι 
Δημαρχίες προσφέρουν τα καλύτερα αποτελέσματα για τις κοινότητές τους.  

Τι υποστήριξη θα λάβω;
Εάν εκλεγείτε, θα λάβετε υποστήριξη για να κατανοήσετε το 
ρόλο σας και να είστε επιτυχημένοι. Τόσο η Δημαρχία σας όσο 
και η Κυβέρνηση της ΝΝΟ θα σας παράσχουν εκπαίδευση. Η 
Τοπική Αυτοδιοίκηση ΝΝΟ (Local Government NSW) διεξάγει 
επίσης μια σειρά εισαγωγικών μαθημάτων και επαγγελματικής 
κατάρτισης καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας του δημοτικού 
συμβουλίου. 
Οι Δημαρχίες καλύπτουν ορισμένα έξοδα και παρέχουν 
άλλα εργαλεία για να βοηθήσουν τους δημοτικούς 
συμβούλους να επιτελέσουν το ρόλο τους. Τα έξοδα μπορεί 
να περιλαμβάνουν κατάρτιση, συνέδρια, ταξίδια, τηλέφωνο 
και φροντίδα για εξαρτώμενα μέλη, όπως παιδιά. Άλλα μέσα, 
μπορεί να περιλαμβάνουν ηλεκτρονικούς υπολογιστές και 
εξοπλισμό γραφείου για χρήση σε υποθέσεις της Δημαρχίας. 
Οι Δημαρχίες μπορούν επίσης να παρέχουν υποστήριξη 
για να βοηθήσουν τους δημοτικούς συμβούλους που έχουν 
αναπηρία ή άλλες ειδικές ανάγκες.
Οι δημοτικοί σύμβουλοι λαμβάνουν ετήσια αμοιβή από τη 
Δημαρχία με βάση ένα εύρος που καθορίζεται κάθε χρόνο από 
το Δικαστήριο Αποδοχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Η αμοιβή υπολογίζεται ως εισόδημα για φορολογικούς 
σκοπούς. Οι δημοτικοί σύμβουλοι μπορεί επίσης να 
λαμβάνουν από τη Δημαρχία μια συνταξιοδοτική εισφορά, 
επιπλέον της αμοιβής τους.

Πώς μπορώ να θέσω υποψηφιότητα 
για τις εκλογές;
Για να έχετε το δικαίωμα να θέσετε υποψηφιότητα για εκλογή 
πρέπει να:
 • να είστε τουλάχιστον 18 ετών και αυστραλός πολίτης 

 • να διαμένετε ή είστε ιδιοκτήτης ακινήτων στην 
περιοχή της Δημαρχίας 

 • να είστε εγγεγραμμένος στους εκλογικούς καταλόγους 
της περιοχής της Δημαρχίας

 • να μην έχετε κώλυμα υποψηφιότητας, για παράδειγμα, 
αν έχετε διαπράξει ορισμένα αδικήματα.

Η πρόταση για την υποψηφιότητά σας πρέπει να 
υποβληθεί είτε από:

 • τουλάχιστον δύο άτομα που έχουν δικαίωμα ψήφου 
και είναι εγγεγραμμένα στην ίδια εκλογική περιφέρεια 
ή περιοχή για την οποία είστε υποψήφιος, ή 

 • ένα καταχωρημένο στέλεχος καταχωρημένου 
πολιτικού κόμματος.

Για να βοηθήσει τους υποψηφίους και τις ομάδες να 
υποβάλουν υποψηφιότητα, η Εκλογική Επιτροπή της 
ΝΝΟ έχει αναπτύξει ένα ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής 
αιτήσεων που επιτρέπει στους υποψηφίους και τις 
ομάδες να συμπληρώνουν και να καταθέτουν τα έντυπα 
υποψηφιότητάς τους και να πληρώνουν την προκαταβολή 
υποψηφιότητάς τους ηλεκτρονικά. 

Οι υποψήφιοι και οι ομάδες θα πρέπει επίσης να 
συμμορφωθούν με τους νόμους περί χρηματοδότησης 
των εκλογών με την εγγραφή τους στην Εκλογική Επιτροπή 
ΝΝΟ, η οποία μπορεί να γίνει μέσω του ηλεκτρονικού της 
συστήματος.  

Η Εκλογική Επιτροπή ΝΝΟ μπορεί να παράσχει περαιτέρω 
πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο ορθής υποβολής 
υποψηφιοτήτων και τον τρόπο σχεδιασμού και οργάνωσης 
της εκστρατείας σας, συμπεριλαμβανομένων των 
κανόνων σχετικά με τη δημοσίευση και τη διανομή υλικού 
εκστρατείας, όπως οι αφίσες.

Πρέπει επίσης να καταθέσετε στην Εκλογική Επιτροπή της 
ΝΝΟ πληροφορίες σχετικά με τις πολιτικές δωρεές που 
ενδέχεται να λάβετε για να βοηθήσετε στη διεξαγωγή της 
προεκλογικής σας εκστρατείας

Πού μπορώ να λάβω περισσότερες 
πληροφορίες;
Μπορείτε να βρείτε λεπτομερέστερες πληροφορίες στην 
ενότητα “Become a councillor” (Γίνε δημοτικός σύμβουλος) 
στον ιστότοπο του Office of Local Government (Γραφείο 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης) και στους παρακάτω ιστότοπους.
Στην Δημαρχία σας  
Ανατρέξτε στον Κατάλογο Τοπικής Αυτοδιοίκησης της ΝΝΟ 
στον ιστότοπο του Γραφείου Τοπικής Αυτοδιοίκησης (βλ. 
παρακάτω).
Γραφείο Τοπικής Αυτοδιοίκησης   
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: olg@olg.nsw.gov.au  
Δικτυακός τόπος: www.olg.nsw.gov.au  
Τηλέφωνο: (02) 4428 4100 
TTY: (02) 4428 4209
Εκλογική Επιτροπή της Νέας Νότιας Ουαλίας   
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: candidates@elections.nsw.gov.au  
Δικτυακός τόπος: www.elections.nsw.gov.au 
Ερωτήσεις υποψηφίων και συμβούλων: 1300 022 011 
TTY: 133 677 και στη συνέχεια ζητήστε 1300 022 011
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